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TEMATICKÉ CVIČENIE  (CVIČNÝ POPLACH) 
 
 
1. Vyhlásenie cvičenia: 

Cvičenie vyhlasuje na základe schváleného programu: 

 generálny riaditeľ eustream, a.s.; 

 riaditeľ TA na základe poverenia schváleného generálnym riaditeľom eustream, a.s.; 

 riaditeľ TT alebo TU v rámci príslušného úseku líniovej časti alebo KS v ktorej sa 
cvičenie uskutoční ;  

 vedúci TAQ na základe poverenia schváleného generálnym riaditeľom eustream, a.s. 
so súhlasom riaditeľa TA: 

a) prostredníctvom TPD (Dispečing prepravnej siete - pracovisko  Nitra);  

b) priamym hlásením na hlavný velín príslušných úsekov líniovej časti alebo KS ako 
pozorovateľ „mimoriadnej udalosti“. 

 
Obsahom vyhlásenia cvičenia je zadanie témy a miesta cvičenia. 

Pri tematickom cvičení zainteresované útvary vykonávajú všetky činnosti tak, ako sú určené 
riadiacimi aktmi, pokiaľ v schválenom programe nie je určené inak. Ale niektoré činnosti sa iba 
simulujú (napr. hasenie, manipulácia s armatúrami, el. vypínačmi,...). 

 
2. Druhy cvičení z hľadiska rozsahu: 

 cvičenie v rámci  úsekov líniovej časti alebo KS; 

 cvičenie medzi dvoma susednými  úsekmi líniovej časti alebo KS; 

 cvičenie na úsekoch líniovej časti alebo KS v spolupráci so spoločnosťou   SPP-D. 

 
3. Cieľ cvičenia: 

a) preveriť činnosť zamestnancov nepretržitej prevádzky príslušných úsekov líniovej časti 
alebo KS v zmysle interných riadiacich aktov, platnej legislatívy SR, pravidiel bezpečnosti  
a ochrany zdravia pri práci, požiarnej ochrany a zásadami organizácie a riadenia v oblasti 
environmentu; 

b) preveriť akcieschopnosť zamestnancov závodného hasičského útvaru. Zamestnanci ZHÚ 
sú v rámci tematických cvičení preverovaní formou previerkových cvičení s cieľom 
preveriť: 

 pripravenosť hasičskej jednotky na zdolávanie požiarov, vykonávanie záchranných 
prác pri živelných pohromách a iných mimoriadnych udalostiach podľa zadanej 
situácie; 

 pripravenosť veliteľov hasičských jednotiek na riadenie zásahu pri zdolávaní veľkých a 
zložitých požiarov, vykonávanie záchranných prác pri živelných pohromách a iných 
mimoriadnych udalostiach podľa zadanej situácie; 

 akcieschopnosť hasičskej techniky a vecných prostriedkov na vykonávanie zásahovej 
činnosti. 

c) preveriť správnosť sledu činností zamestnancov stálej pohotovostnej služby na líniovej 
časti (prípadne zamestnancov  TU); 
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d) súčasťou tematického cvičenia je aj preverenie dosiahnuteľnosti: 

 členov havarijnej komisie eustream, a.s.; 

 zamestnancov trvalej pohotovosti KS; 

 zamestnancov stálej pohotovostnej služby na líniovej časti PS; 

 vybraných zamestnancov TD a TA zaradených do pohotovostných služieb. 

Spôsob preverenia dosiahnuteľnosti je vždy určený v schválenom programe.  

 

4. Očakávané činnosti jednotlivých zainteresovaných zložiek: 

 Riaditeľ TT alebo TU, v rámci ktorej sa cvičenie uskutoční bude pred vyhlásením 
cvičenia upovedomený o obsahu cvičenia;        

 Zamestnanci subjektu zabezpečujúci ochranu objektu a zariadení príslušných úsekov 
líniovej časti alebo KS (strážna služba), sú koordinovaní vedúcim zmeny nepretržitej 
prevádzky / hlavným operátorom  a sú povinní v čase trvania cvičenia riadiť sa jeho 
pokynmi. Taktiež sú povinní pri príchode zamestnancov TAQ (zabezpečujúcich 
kontrolnú činnosť priebehu cvičenia) do areálu príslušnej  KS alebo úsekov líniovej 
časti, v čo najkratšom čase umožniť im vstup do areálu a zachovať mlčanlivosť o ich 
prítomnosti;  

 Zamestnanci odboru TAQ na určených stanovištiach kontrolujú plnenie úloh cvičenia 
zamestnancami zainteresovaných zložiek (časové limity a správnosť sledu činností); 

 Zamestnanci ZHÚ sú povinní vykonať účinný zásah v predpísanom ustrojení 
s použitím potrebnej techniky. Ich výjazd musí byť v limite do 1 min. od vyhlásenia 
poplachu a vykonanie účinného zásahu v areáli kompresorovej stanice musí byť do 
5 min. od vyhlásenia cvičenia;  

 Zamestnanci nepretržitej prevádzky (vrátane  HPS) sa riadia pokynmi vedúceho zmeny 
nepretržitej prevádzky / hlavného operátora, ktorý koordinuje priebeh cvičenia v zmysle 
Havarijného plánu eustream, a.s a platných interných predpisov;  

 Zamestnanci  TPD musia mať prehľad o zamestnancoch určených do pohotovosti a 
znalosť o systéme oboznamovania o mimoriadnych udalostiach na PS (napr. ak sa 
stala udalosť medzi dvoma  príslušnými KS alebo úsekmi líniovej časti), z interných 
riadiacich aktov hlavne o Havarijnom pláne eustream, a.s. a o Dispečerskom poriadku  
eustream, a.s.; 

 Zamestnanci dodávateľských organizácií sú povinní v priebehu cvičenia sa riadiť 
hlavne v zmysle organizačnej normy Havarijný plán eustream, a.s., a smernice 
Povinnosti dodávateľov a zmluvných partnerov v ochrannom pásme prepravnej siete, 
v objektoch a na technologických zariadeniach spoločnosti eustream v oblasti BOZP a 
environmentu. 

Cvičenie je možné po schválení programu  cvičenia riaditeľom TU konať aj za účasti členov 
centrálnej zásahovej skupiny eustream, a.s. a ostatných zamestnancov TU.  

O prizvaní zamestnancov spoločnosti SPP - D a ďalších subjektov zúčastňujúcich sa cvičenia, 
rozhoduje generálny riaditeľ  eustream, a.s. 

O priebehu cvičenia bude vyhotovený zápis, ktorý bude distribuovaný riaditeľovi TT alebo 
riaditeľovi TU v rámci príslušnej KS alebo úsekov líniovej časti ktorej sa cvičenie uskutoční, 
riaditeľovi TA a ostatným zainteresovaným organizačným zložkám, v zmysle rozdeľovníka 
uvedeného v zápise. Súčasťou zápisu bude aj súbor navrhovaných nápravných 
a preventívnych opatrení. 


